



县委党纪学习教育第二期专题读书班暨县委理论学习中心组专题研讨交流会举行

胡刚主持并讲话

本报讯(记者 龚隆森)7月4日上午,县委党纪学习教育第二期专题读书班暨县委理论学习中心组专题研讨交流会举行,在前期集中自学、专题辅导的基础上,围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设重要论述,深刻理解把握党的‘六项纪律’”这一主题开展研讨交流,进一步示范引领全县广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,全力推动我县党纪学习教育持续走深走实。

县委书记胡刚主持会议并作小结讲话。县委常委、主任罗运乾等县领导参加,谭国庆、孙培莲、熊国权、王峰、潘吉文作交流发言,李锋、梁成、徐清、叶祥根作书面发言。

胡刚指出,党纪学习教育开展以来,全县广大党员干部深入学习《中国共产党纪律处分条例》,深刻把握“六大纪律”要求,扎实推进“五个专项行动”,进一步受警醒、明底线、知敬畏,党纪学习教育取得了一定成效。下步,要继续坚持把党的纪律建设摆在更加突出位置,更加深刻认识纪律建设的极端重要性,更加精准把握纪律规矩的全面系统性,更加深刻警醒违反纪律的严重危害性,切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,将党纪学习教育成效充分体现到实干实绩实效上。

胡刚强调,要贯通“实”的要求,不断加强政治纪律建设。全面汲取有关事件的深刻教训,精准把握“能干什么、不能干什么”的是非原则,把准“如何去干、怎么干好”的实践标准,切实做到任何时候、任何情况下都把政治纪律、政治规矩挺在前面,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要保持“严”的基调,持续净化政治生态。把纪律建设作为全面从严治党的治本之策,始终坚持以严的基调强化正风肃纪,严肃认真抓好省委巡视“回头看”立行立改工作,持续深入推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,不断营造风清气正的政治生态和发展环境。(下转第二版)

7月7日,新湖山大桥正式通车试运行。新湖山大桥主桥长281.92米,桥面宽18米,为五跨上承式钢筋混凝土连续拱桥。作为连接仙侠湖水库两岸的重要通道,新湖山大桥的建成成为湖山乡内11个行政村近万名群众日常出行提供了便利,促进了当地的经济和旅游事业的发展。

记者 章建辉 摄

县委常委会议召开

认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要回信精神等

县委书记胡刚主持

本报讯(记者 龚隆森)7月5日上午,县委常委会议召开,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要回信精神,2024年度长三角地区主要领导座谈会、第六届长三角一体化发展高层论坛、长三角区域生态环境保护协作小组第四次工作会议精神,研究部署贯彻落实意见。县委书记胡刚主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神和在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,坚持改革着眼于产业、服务于发展,统筹抓好各领域重点改革任务,扎实推进政务服务增值化改革,落实好涉企问题高效闭环解决机制,让遂昌老百姓和在遂市场主体更有感、更解渴;贯通落实全面从严治政体系,建立健全干部监督管理和能力提升机制,注重抓早抓小,强化警示教育,精准谋划开展干部“两专两化”培训,有效提升党员干部的履职能力和服务水平。

会议强调,要认真学习贯彻习近平

总书记在中央全面深化改革委员会第五次全体会议上的重要讲话精神,结合遂昌实际把工作摆进去,扎实推进国有企业管理提升专项行动,围绕重大事项、重要环节、重点内容进行系统施治;扎实开展品质农业全产业链建设,全力冲刺国家级制种大县创建;务实推进数字科创平台建设,提升创新人才对遂昌发展的带动作用。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在青海、宁夏考察时的重要讲话精神,结合遂昌实际培育发展新质生产力,重点聚焦金属制品及装备制造、新能源新材料两大主导产业链,在构建以制造业当家的现代化生态经济体系上迈出坚实步伐;加强生态环境保护和绿色低碳发展,深入推进美丽大花园品质提升专项行动;协同推进新型城镇化和乡村振兴战略,用好村庄分类底图,扎实推进“跨山统筹富民安居”工程。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记给丽水市景宁畲族自治县各族干部群众重要回信精神,从中找到工作指

引、找准工作方向,以“绝对忠诚、感恩奋进”的政治自觉和“大抓落实、提速争先”的行动自觉,抓紧抓实“平台、产业、项目、人力支撑”四项核心抓手,努力在各领域不断创造优势、巩固优势、发展优势,坚定推进遂昌跨越式高质量发展;大力挖掘和弘扬践行好遂昌的民族特色优势,建好“汤畚红绿”民族乡村共同富裕精品带,培育壮大新型业态,做强做优特色产业,坚定推进民族乡村振兴发展;扎实推进山区公共服务跨山统筹一体化改革,高质量办好各领域民生项目和民生实事,全力保障平安建设万无一失,坚定增进可感可及的民生福祉。

会议强调,要深刻领悟“谱写长三角一体化新篇章 勇当中国式现代化先行者”这一主题的内涵实质,扎实谋划积极融入长三角一体化发展,进一步加强与浙江大学、武汉大学等高校院所合作,推动创新、产业、人才“三链融合”发展;持续深化“飞地”模式,加快推进重大交通项目建设,不断提升遂昌对外开放的水平。

会议还研究了其他事项。

县政府召开第30次常务会议

本报讯(记者 赵乾谷)7月4日下午,县委副书记、县长李锋主持召开县政府第30次常务会议,学习《中华人民共和国招标投标法实施条例》《关于创新完善体制机制推动招标投标市场规范健康发展的意见》,审议《遂昌县人民政府关于调整妙高街道等20个乡镇(街道)综合行政执法事项的通告》。

在学习《中华人民共和国招标投标法实施条例》《关于创新完善体制机制推动招标投标市场规范健康发展的意见》时,会议强调,要深学细研促规范。各部门要深入学习贯彻《条例》和《意见》,进一步强化招标人主体责任,提升

业务水平,确保项目招投标依法依规进行;县政务服务办要强化招投标实务的培训指导,规范服务行为,推动我县公共资源交易更加健康有序;县建设局、县水利局、县交通运输局等部门要协同做好标后监管工作,强化每月联合检查,严厉打击违法分包、转包、挂靠以及不诚信履约等行为。要依法合规推改革。各部门要继续强化政策法规协同衔接,在严格落实公开征求意见、合法性审核、公平竞争审查等要求下,持续推动工程建设领域“评定分离”扩面提质和档案管理规范化改革。

在审议《遂昌县人民政府关于调整

妙高街道等20个乡镇(街道)综合行政执法事项的通告》时,会议强调,要做好行政执法事项承接。各相关部门要加强对赋权事项的业务指导和培训,提高行政执法人员的执法能力和水平,严防划转过程执法“真空期”;各乡镇(街道)要划分责任边界,明确责任人员,确保新增事项接得住、管得好。要强化后续评估总结。县综合行政执法指导办要充分发挥牵头抓总作用,做好后续跟踪调查,动态调整执法赋权事项;要将增值化改革理念贯彻工作全过程,创新探索执法服务模式,持续优化法治营商环境。

